易经化解大法

易经化解大法

易经化解大法: 易术的通关、制衡、调候(病药) 推断六爻会推断准还不算好技 术,用六爻替人策划和解化才算好技术。断准只是六爻预测的初步目的,如何通过 六爻策划和调整把"病"治好才是我们所追求的真正目的。 "天机尽泄于有病之 间,断法总在于医药之处",例如四柱、六爻、紫微斗数、风水、奇门循甲等都有 各自特定的通关、制衡、调候之法,本书中的病药(损神调神)就是其中最主要的 一种策划、解化的方法。 策划解化的精义就是让阴阳鱼旋转互换。--调整的方 法很多,其实质不外是调整五行阴阳不平衡之气流,使之平衡以利于人事。不管那 种策划、解化方法,必要对改变事态不平衡气流能起到一定平衡作用,否则就失去 调解的真正意义。 例如金在土位则得生,金在火位则受克制,金在木位则可克 木, 金在水位则生水, 金在金位则得扶助。假若求测者为金, 希望生孩子, 那么应 在水位为"药",因为多五行上讲,金生水,我生者为子孙;希望升迁者则在土位为 "药",因土能生金,生我者父母;若金移火位则为受克,主升迁无望、领导找你麻 这是一门"四两拔千斤"的学问,面对着"多米诺骨牌",使点小巧劲即 烦等等, 可。策划、解化的关健就是在卦爻病药中寻找出最巧妙的平衡。必须准确无误地拿 捏住那最巧妙的平衡处,以此为整个卦局之枢纽来进行策划和解化。它就象似太极 拳中所讲的"四两拔千斤",就是"牵一发动全局",使点小劲儿,整个就发动起来了, 靠一点点巧力的传递,就能解决很大的问题,以此败中取胜,扭转乾坤。其例如上 面"遁之旅"占婚之例。 例如"药"为火,可以选择太阳升起时行事,若火弱而绝, 可以取寅木生火。例如巳为"药",可以补蛇血,因为巳为蛇。 运用"病""药"平 衡理论来策划、解化和改变事态,基本上有效。有时见效极为神速,大有不可思议 之功效。但要注意的一点是,若不根据病药去策划、解化,收益就不大,或不起作 用。并且要想策划和解化的彻底成功,我们必须从研究卦爻入手,只有真正解化掉 卦爻中构成生克冲合刑害的不利因素和考虑到天时、地利、人和、事泰的因素,人 事的灾祸才能得到解决和解化,才能够确保趋吉避凶,因势导利。

策划解化大法 1: 寻煞破煞(致病点) 只有真正解化掉卦爻中构成生克冲合刑害的不利因素(致病点),人的灾祸才能得到解化,才能够确保趋吉避凶和因势导利。 例如病为卯,酉爻为致病的原因,就可以想到制酉。例如杀鸡破酉煞(不可食用),因为酉为鸡,杀了酉就等于破了酉煞(同气相感),这也就是说,病源找到了,治起来就可以对症下药了。 例如官鬼午火为致病点,就可以在西北方修一个小房制之,因为西北方为戌,戌能使官鬼入墓以制鬼。或可养只狗,因为狗为戌,同气相感,世间的事往往就这么奇妙。 是什么导致"病"?有时这个致病点代表某段时间、某个方位、某个人,或某个事件,甚至是代表某棵树、某只鸡等等,这个致病点是什么,它是个什么形象,它是种什么现象,它的实质代表什么,

这一点极为重要,可以说是策划、解化与改变的至要。若不明何者为致病点,更无从解起。 俗话说,治病先治本。只有把握住致"病"点,从根本上斩断病源,才能阻止"病"的发展。因五行阴阳气流不平和者则理应调节其五行阴阳之气流;因时间不对头者,则调其时间,因其地点或方位不适宜者,则调其空间;因人为因素或身体因素者,则调节人为因素或调节身能;因其事件不合者则调节其事件。其方法之多端,难以一一详尽,但其寻煞破煞的关健在于,首先要找出具体的致"病"点,然后对症下"药"。

策划解化大法 2: 择时(天) 俗话说"挑个好日子"。现代人称之为"黄道吉日 "。万物不离时与空,《易经》是极讲究"唯其时物",故择吉时是六爻解化的一大 法。选择有利的时间,成事率就高。所用的方法是看各行运,从各行运中择取最佳 时间去办事。方法是找出卦爻中的"病",然后以"药"为良辰吉日。例如寅为病不可 择寅时,例如亥为药,可以选择亥年、亥月或亥日亥时等等(例如上面遁之旅占婚 之例)。不可拘泥于历书。-- "爻动旺相喜值合,进退逢值逢冲合,忌值日时莫逃 凶,冲克墓绝则无忌,休囚及绝持生旺,爻多太旺须库藏,墓与逢合持冲开,静与 空持值与冲,冲破须合与填实,长生最喜长生时"。这是择时的基本要领。万物不 离时与空,《易经》讲究"唯其时物",故凡选方、择人、置物等策划、解化法,尽 量应择吉时而行之,凡不利的时间要尽量避开。这是整个策划、解化成败的关健。 策划解化大法 3: 移动法与选择方位(地) 去有利的方位,可补五行之不足, 到有利的方位或选择有利的方位去办事,成事率就高,借住人灵地气,可把自巳的 能力发挥到最大的限度。因此,选择吉方是六爻解化的一大法。例如当夫妻争吵时, 有人劝着说:"别生气,先出去走走吧",改变一下环境,常会对夫妻的情绪、思虑、 心境有所帮助,往往能解决很多困难。冲击大时最好离开远一点,或出一趟远门、 或暂时隔离一段时间、或暂时分居等避开不利时空,等其不利时空过后再求相聚, 从而达到解灾的目的。可以说调整方位是一大方法,凡与人交往皆同此理。 处之地、所在的工作地点、所去的方位与所睡的方位占居着人生的大半时间,因此 对它们方位的调整在策划、解化与改运中至关重要(例如上面占婚"遁之旅"这一例) 。调整一下所处方位、所在工作的方位,所去的方位,桌椅、睡床方位等等,动一 动常有不可思议的改变会发生,这就是《易经》上所说的:"穷则变,变则通"的启 示。因此,可以把这些方位的调整作为策划和解化的主要针对的对向。 寻找卦爻中的吉处、药处、调神处。例如"病"为巳支,不宜选择巳方(切记,不可 去致病方与病方)。例如"药"为亥支,可以选择西北方、或把床位移至西北方、或 去西北方求解、或每日去西北方朝西北虔诚敬香之类(例如上面占婚得遁之旅这一 药为金,不宜居南,宜居乾兑方,宜去乾兑方解化。宜居乾宅兑宅。床 位宜乾兑位,头部宜向乾兑方,门位、灶位、安神、拜神、寻医、解灾等宜乾兑与 坤艮方。宜乾兑方工作,宜乾兑之职。宜乾兑与金姓名之人。 药为木,不宜居 乾兑方, 宜居东、东南方, 宜去东与东南方解化, 宜居震巽之宅。床位宜东东南位,

头部宜向东、东南,门位、灶位、安神、拜神、寻医、解灾等宜东、东南。宜在东、东南方工作,宜从事震巽之职。宜震巽与草木陈姓名人。 药为水,不宜居土方,宜居北方。宜去北与西北方解化,宜居坎亥子之宅。床位宜坎亥子位,头部宜向坎、亥子方,门位、灶位、安神、拜神、寻医、解灾等宜坎亥子位。宜在北、西北方工作,宜从事坎亥子之职。宜与水姓名人交往。 药为火,不宜居水方,宜居南方。宜去南方与东南方解化,宜居离之宅。床位宜南与东南位,头部宜向南、东南,门位、灶位、安神、拜神、寻医、解灾等宜宜南、东南。宜在南、东南方工作,宜从事离火之职。 药为土,不宜居木方,宜居西南东北方。宜去西南方与东北方解化,宜居坤艮之宅。床位宜西南与东北位,头部宜向西南、东北,门位、灶位、安神、拜神等宜西南、东北。宜在西南、东北方工作,宜从事坤艮之职。 十二地支如上例五行类推之,屡验。

策划解化大法 4: 人 与人好好相处,以真诚,宽厚,与人相处,为改运的重要 一项。可看体用双方,从中找出致药和调神。 例如药是乾卦,可找老人帮助或 多接近老人: 药是艮卦, 可找小男帮助或多接近小男之类。如果药是父爻, 便可以 找一位父母辈份的人来帮助。例如药是辰爻,可以找一个属龙的人来帮助,例如药 是戌爻,可以找一个属狗的人来帮助。 药为金,宜乾兑与金姓名之人,药为木, 宜震巽与草木陈姓名人。药为水,宜与水姓名人交往。药为火,宜火姓名人交往。 药为土,宜土姓名人交往。解化大法之一:晓之以理,遵守现实与社会法规(天地 许多解灾化灾法是一般人眼睛看不到的灵异象数范围,它们大多有一定 的效力,但大多数人没有把握好它,却把它当做谋生取财之道加以施为,谋取暴利, 因此不要相信骗钱的符咒解灾法,这世道除了五行八字象数类的解灾化灾法外,最 好的解灾化灾的方法是:要晓之以理,遵守现实与社会的法规。八字象数解化法 (例如五行制化法) 有人认为这些解化法往往比效消极或有很多都不应验, --因此 真正方法是要逐一分析天、地、人、事物各个角落的底细,找出事象形成的真正主 因,然后晓之以理,遵守现实与事物法规的对症下药,在此基础上若能再配合灵异 象数等更有效。 解化法之二: 当做就做 , 不当做不去做 人为的努力。需要去做的就要去努力,这就是策划解化。例如从事业上去补助人生 是很有成效的,因此工作事业是人一生的主要旋律,并且工作事业是人们钱财的主 要来源,因此从工作事业上去补助,这是策划、解化的重大关口。例如药为木,可 以去做木材类行业。例如药为金,可以去做金属、机械行业之类。 凶方、凶事之处,不去、不动、不干,自然就没事少事,不好的卦象出现时就不去 干, 致病点的方位不可去, 去了往往将自讨苦吃, 甚至易有丧命之忧。例如占病, 致病点为丑,则不能吃牛肉,不宜去东北方。致病点为未,则忌食羊肉,不宜去西 南方: 致病点为亥,不能吃鱼类,不宜去西北方和水边等等。

解化法之三: 山与医 改变生理机能,不外乎保健医疗等。解灾化灾就是中国传统五秘学之一: 山医命卜相,并且以山为首。解灾化灾可以说就是一种医术。山指养

查看完整版

付费下载

1 1 1

【百万古籍库】

https://www.fozhu920.com/list/

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+高清古书籍

打包下载





【风水】风水命理资料合集_9500本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.......



【中医】中华传统医学资料大全_15000本

针灸、擒拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术_3000套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



【武术】传统武术与现代搏击术_6200册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



【集藏】经史子集库_13300卷

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



【国画】传世名画 _ 6100卷

唐、金、辽、宋、元、明、清800多位画家近6000多幅传世...



【县志】方志\地方县志\乡志\地理志_8100册

府志、区志、乡志、地理志...... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版,...



【国学】中华古籍库—32万册古籍书

32万册《中华古籍库》 【32万册影印古籍 + 20多亿字,带检索器和阅读工具】 包括各地方志、日本内...

【更多】>> https://www.fozhu920.com/list/